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8 2 Stal 192 1 44 Rondhout, kleine 
diameter, 
aangepunt 

>77,0 - - 5,5-6,0 33,0 2bbx X Dun element, aan ene 
uiteinde aangepunt en 
aan andere uiteinde 
weggerot. Verticaal 
toegepast? 
Aanpunting in twee 
vlakken, met bot 
gereedschap en vanaf 
de punt naar de 
bovenkant? Daarna 
een extra vlakje (x), 
schuin vanaf de 
bastkant naar de punt. 

Eik, Quercus 
robur/petraea 

1 <20 swx - - Ja - 

8 2 Stal 123 1 77 Rondhout, 
grotere diameter 
(1 van 2) 

c.118 - - 7,5-9,0 N.v.t. N.v.t. X Helft van lang element, 
totale lengte ca. 238 
cm. Gemaakt uit 
dunne, knoestige stam 
of boomkruin. 
Horizontaal 
toegepast? 

Eik, Quercus 
robur/petraea 

1 <20 swx - - Ja - 

8 1 Stal 172 - 78 Rondhout, 
grotere diameter 
(2 van 2) 

120,0 - - 5,0-7,5 N.v.t. N.v.t. X Helft van lang element, 
totale lengte ca. 238 
cm. Gemaakt uit 
dunne, knoestige stam 
of boomkruin. 
Horizontaal 
toegepast? 

Eik, Quercus 
robur/petraea 

1 <20 swx - - Ja - 

8 1 Stal 172 - 79 Rondhout, 
grotere 
diameter, 
aangepunt 

>68,0 - - c.8,5 5,0-17,0 4bbx X Gefragmenteerd. Was 
oorspronkelijk meer 
dan 120 cm lang. 
Typische manier van 
aanpunten, met een 
stompe punt. 

Eik, Quercus 
robur/petraea 

1 c10 sw? - - Ja - 

8 1 Stal 172 - 80 Rondhout, 
kleinere 
diameter (1 van 
2) 

>116,0 - - 4,5-6,0 N.v.t. N.v.t. X Helft van lang dun 
element. Aangetast. 
Geen zichtbare 
bewerking. Gemaakt 
uit dunne, knoestige 
en bochtige stam of 
boomkruin. Spinthout 

Eik, Quercus 
robur/petraea 

1 >10 s - - Ja - 



grotendeels weggerot. 
Totale lengte >146 cm. 

8 1 Stal 172 - 81 Rondhout, 
kleinere 
diameter (2 van 
2) 

>130,0 - - 4,5-6,0 N.v.t. N.v.t. X Helft van lang dun 
element. Aangetast. 
Geen zichtbare 
bewerking. Gemaakt 
uit dunne, knoestige 
stam of boomkruin. 
Horizontaal 
toegepast? 

Eik, Quercus 
robur/petraea 

1 >10 - - - Ja - 

                       
 

 

       

P = put    

L = 
lengte  PV = aantal en aard v.d. puntvlakken   N ring = aantal groeiringen D = advies tot deselectie 

Vl = vlak    B = breedte b = buitenkant boom     S = aanwezigheid spinthout (eik) C = advies tot conservering 

Sp = spoor   D/H = dikte, hoogte x = extra vlakje bij de punt    W = aanwezighed wankant   

Vull = vulling   Diam = diameter stam of tak F = gefotografeerd     X = aanwezigheid schors   

Vnr = vondstnummer  PL = puntlengte Stc = stamcode (zie hieronder)    

Dendro = geschiktheid voor 
dendrochronologie   

 

 

 



Stamcodes (van Rijn 1999) 


